

# 向快乐出发

## 迎接环中国赛 西安准备好了



去年的环中赛,车手骑过大雁塔。(资料图片) 记者 王健 摄

## 环中国国际公路自行车赛周五开战 西安赛段连战三天

本报讯 (记者 常宇江) 由国家体育总局自行车击剑运动管理中心、中国自行车协会主办,有关省市和中奥体育产业公司承办的2012环中国国际公路自行车赛将于9月7日-23日举行。西安连续第三次成为赛事的起点,而今年的比赛在西安赛段将连战三天。

本届比赛主题为“印迹中国,盛世前行”,共有来自欧洲、美洲、大洋洲、亚洲的21支职业自行车队参赛,其中16支为国外职业队,中华区共有五支车队参赛,分别为中国香港队、中国万胜队、中国希望队、中国洲际职业队和中华台北队。

西安赛段的比赛分别是9月7日

在西安渭河公园举行的团体计时赛,9月8日在西安经开区举行的城市绕圈赛和9月9日在西安蓝田县进行的绕城赛。此后,比赛将途经陕西商洛市、湖北襄阳市、贵阳市、武汉市,安徽淮南市、山东济宁市、德州市,至天津结束,比赛历时18天,赛程3200公里。

除了职业选手的比赛外,中国自行车协会今年还首办了“全国业余自行车精英赛”。环中赛举行期间,分别在起点西安市、第一赛段结束武汉市、终点天津市举行三站“全国业余自行车精英赛”,共有全国14支非职业自行车队近100名运动员参加比赛,使用职业运动员比赛路线和赛道,比赛距离30公里。

## 为赛事起个好头 西安站转战三地尽显古城魅力

记者从昨天的环中国赛新闻发布会上了解到,本次比赛在西安站的比赛将设在三个不同的赛区。9月7日的团体计时赛,在西安渭河公园滨河大道举行,9月8日城市绕圈赛将在西安新的城市中心,西安经开区文景路举行。而9月9日的出发赛,在蓝田猿人的故乡蓝田县举行。

“本次比赛中央电视台体育频

道将直播西安站的城市绕城赛,这也是建国以来,中央电视台首次直播国际公路自行车比赛。届时,全世界观众可以通过央视五套欣赏激烈的比赛盛况和古城西安优美的人文自然风光以及发展中的西安经开区,这对推广西安,无缘具有积极的作用。”市体育局副局长黄群表示,在一站比赛中跑三个不同的赛道,不仅是赛事的亮点,更是一次集中

展示西安魅力的机会。

事实上,除了央视之外,在环中国赛期间将有来自全球的400多家媒体对西安站的赛事进行报道,“这是西安市举办的最高规格的自行车赛事,届时会有来自全世界的朋友来到西安,我们每一个人都将成为西安的宣传大使,借助赛事本身我们西安人都应该把最美的西安展现给世界。”黄群说。

## 为健康起个好头 绿色骑行让西安变得更美丽

对于承办这次的比赛,市政府高度重视赛事筹备工作,成立了由市政府副市长李婧为主任,市政府副秘书长焦维发、市体育局、西安经开区、市委宣传部、市公安局、市水务局、蓝田县领导担任副主任。“西安之所以如此重视本次比赛,除了比赛本身之外,更重要的是西安希望能通过环中国赛让更多的西安人爱上自行车运动,并将绿色骑行的

生活理念传递给每一个西安人。”贺长生说。

作为西安市体育局的局长,贺长生对于西安近年来自行车运动的开展情况非常了解,“除了一年一度的环中国赛,西安市每年都会举行多场自行车骑行活动,我们可以看到,除了参加自行车运动,现在越来越多的西安人愿意选择自行车作为出行方式,西安目前正在积

极缓堵,我想自行车出行应该也是一个不错的方法。”

在伦敦奥运会上,我们看到自行车运动在英国发展得非常好,绿色骑行已经被英国人完全接受,如果更多的西安人愿意加入到绿色骑行的队伍中,自行车运动不但可以给我们的健康生活起个好头,更能让我们西安的环境变得更加优美。

记者 常宇江

# 向战舰开炮

## 揭秘 C 罗不满皇马背后的故事

### 内心之惑 C 罗收入不如魔兽

收入是衡量球星身价的最直观参照物,作为当今世界足坛最火的球星之一,C罗希望提高自己的年薪本无可厚非,可皇马就是迟迟不给答复,而中超在转会市场上的豪掷千金,以及德罗巴、阿内尔卡的高薪更刺激到了这位世界级巨星,C罗经纪人就感叹收入为何不如中超。

据专业媒体报道,C罗迫切希望和皇马开启续约谈判,力争一份新的6年合同(目前合同还剩3

年),葡萄牙球星要求每年税后收入达到1200万英镑,这意味着皇马含税每年要支付1450万英镑,但根据税制,两年后,C罗的税率将从如今的24%上涨到52%,这意味着,为了让C罗拿到税后1200万英镑年薪,皇马将不得不再支付2500万英镑,如此高额薪水在西班牙经济不景气的今天确实让俱乐部有些发愁。

C罗期待拿到世界第一年薪,可如今很多球星都已经超越了自己。德罗巴与阿内尔卡签约中超在

世界范围内引起轰动。C罗的经纪人认为,葡萄牙人应该获得世界上最好的合同,超过德罗巴和阿内尔卡在中国拿到的薪金。德罗巴在中超的年薪是1200万欧元,另有310万欧元游戏代言费。

无论是知名度还是自身实力,C罗都要超过“魔兽”德罗巴,上海申花也远远无法与皇马相比,但现在就是无法达到世界第一,葡萄牙巨星肯定想不通,内心也充满了为啥年薪不如中超,涨薪咋就这么难的疑惑。

### 离去之忧 皇马拿啥对抗巴萨

上轮西甲,皇马对阵格拉纳达,C罗没有庆祝进球,赛后受访被问到原因时,他说:“我很伤心,所以没有庆祝进球,俱乐部知道为什么。”葡萄牙巨星与“银河战舰”已经产生了裂痕,未来联赛中的状态就更让人担忧。

从目前形势来看,C罗短期内不会离开皇马,因为转会窗口已经关闭。C罗这时候闹转会,原因就是一个字:钱。葡萄牙人想要更好的合同,挣更多的钱,至于场上进球不庆祝、场下找主席,很可能是其

经纪人团队出的主意。应该说,C罗对于皇马来说还很重要,除了实力可以撑起“银河战舰”外,还有更大的价值,一方面他的竞技能力摆在那里,至今104场进114球,另一方面商业价值巨大,在球衣销售、赞助等环节给皇马挣了不少钱。

事实上,如今的皇马绝对不能放走C罗,因为葡萄牙巨星的离去肯定会带来更多的忧虑。没有了C罗,皇马如何去挑战巴萨的权威?当今,西甲已经演变成“银河战舰”与“宇宙队”的双雄会,冠军归属就在这两大豪门之间产生,而在整体实力和球星号召力上,皇马都需

要C罗来撑面子。如果C罗离去会给球队技战术带来不利影响,主教练穆里尼奥刚刚打造成型的阵容又将面临重新洗牌的尴尬。

皇马俱乐部高层深知C罗对于球队的重要性,当然也不愿意放行。对皇马来说,最差的选择才是出售葡萄牙人,C罗和皇马合同里还有离队金条款,但因为年龄因素,实际出售价预计会低于曼联三年前卖他的8000万英镑。“如果这一切变成现实,那么皇马未来肯定无法对抗巴萨,西甲将呈现出一家独大的局面。”一位腾讯微博网友说。

### 炮轰之谜 五大原因导致不满

“我在皇马不开心,我想离开”,这话不是出自一名普通球员,而是来自于皇马的当家球星C罗,也正因为葡萄牙人的突出地位,才引起了全世界媒体和球迷的关注,为何要炮轰皇马,这其中究竟有着什么样的谜团。

#### “金球”失落

金球奖是个人最高荣誉,C罗也希望将这个奖项收入囊

中,但“既生瑜何生亮”的感慨用在葡萄牙球星身上最为合适,因为同一时代有了同样完美的梅西,3年来,C罗在世界级个人大奖上都输给梅西,这种局面原本就很压抑,而在今年的金球奖评选中,马德里媒体又力捧队长卡西利亚斯,C罗自尊受到严重伤害,心情更加失落。

#### 未能续约

C罗认为自己的合同应该获得重大改善,他与皇马的合同2015年6月到期,希望俱乐部能与他续约到2018年6月,年薪也从1200万欧元提高到1500万欧元。但是按照西班牙法律的相关规定,俱乐部要缴纳更高税款,也就是说,皇马给C罗每年税前年薪将接近3000万,这让皇马不得不三思。

#### 帮派斗争

作为西甲豪门,皇马内部分为两派,一派是以卡西利亚斯为主的西班牙人,另一派则是由C罗领衔的国际纵队,来到皇马之后,C罗缺少和球队本土球员产生摩擦,相处并不融洽。

#### 好友倒戈

好友倒戈让人心痛,C罗也遭遇了这样的感受。在皇马队中,马塞洛、佩佩、C罗之间的关系最铁,而“葡语帮”也是由C罗一手建立。不过在评选金球奖的关键时期,马塞洛却公开支持卡西,如此倒戈葡萄牙巨星的心就更冷了。

#### 球迷嘘声

到客场比赛听到嘘声是很正常的事情,但在伯纳乌,皇马球迷也用同样的嘘声来对待自己的当家球星,C罗确实很难理解。作为“银河战舰”的头号射手,C罗应该得到更高尊重和待遇。

本组稿件由记者王瑞 实习生王尔卓采写



C罗有些失落。

